

# 印尼视角评论：有危险？为什么 普拉博沃突然组建国防部特别卫队(下)

沃与苏哈托的女儿西蒂（Siti Hediati Hariyadi / Titiek）早已经离婚。但是，桥洞下的流浪汉都知道，普拉博沃从来就没有断绝过与这个家族的勾连和利益输送，尤其是他们之间在政治战场上的攻防配合。

**联想之二，普拉博沃有各种抹不去的污点，包括曾经被认为涉嫌策划谋反。这次组建特别卫队，是否为故伎重演做准备呢？退而求其次，是**

**否普拉博沃在利用手中的权力，为2024年再次参选总统提前布局？**

**联想之三，国防部发言人解释道，这个特别卫队并不是由国防部长普拉博沃直接领导和指挥，队伍只听从国军总司令（Panglima TNI）的指挥和调遣。**

那么问题来了，担当此种VVIP防卫职能的特勤卫队，国军一直都有，为什么还要另外组建？

令人费解的是，这本应该是军队职权内的事，为什么会由国防部下令组建，而不是国军总司令直接下令组建？

更有甚者，据说普拉博沃将亲自挑选和考核这个精英队伍的成员，这到底又是葫芦里卖的什么药？

目前，佐科威政府对此事似乎未有明确的表态。我们将持续关注此事的发展。

原创 Jupiter 尤 印尼视角



后排左二是普拉博沃，前排左二是西蒂。

# 联合国人口基金呼吁关注身体自主权 发布《2021世界人口状况》

**中新网北京4月16日电（张焕迪）16日，联合国人口基金在北京发布年度报告《2021世界人口状况》。**

发布会上，联合国系统驻华协调员常启德称赞了中国在男女平等方面所做出的努力。他说，中国能够取得GDP高速增长的其中一个原因就是男女平等。常启德称，新冠疫情的大流行让很多问题都被放在聚光灯下，平权问题也是其一，所以他希望这份重要报告的出炉能够引起对相关问题的高度重视。

国家卫生健康委员会人口监测与家庭发展司司长杨文庄

表示，这份报告对中国在相关问题上的工作有借鉴意义。他强调，男女平等已经被写入中国基本国策，中国坚决反对强制绝育等反人权行为。杨文庄还说，中国部分地区仍然存在极端宗教影响妇女生育的情况，而中国不吝于与世界分享在治理相关问题上的经验。

联合国人口基金驻华代表处执行代表苏仁娜简要介绍了报告的主要内容。她表示，身体自主权是基本人权，也是普世价值，更是享受教育权、信息权等其他人权的基础。然而，女性却只享有男性拥有权利的75%，目前世界

上更没有任何一个国家有资格说已经取得了真正的性别平等。

中国白丝带志愿者网络项目发起人及共同召集人方刚博士则强调了男性在建构性别平等的进程中的重要性。他表示，部分男性并非生来就具有不平等思想，后天的宣传引导能够帮助建设性别平等。

今年，该报告题为“我的身体我做主——行使每个人的身体自主权和自决权”，重点关注“身体自主权”这一话题，即人们有能力和有能动性，在免于暴力恐惧或者由他人做决定的情况下，对自己的身体做出选择。

报告称，全球仅有55%的女性拥有身体自主权，能够在医疗保健，避孕措施以及是否要发生性关系问题上做出自主选择。

据报告统计，有20个国家或地区存在“嫁给强奸你的人”的法律条款，允许实施强奸的责任人与受害人结婚来逃避刑事诉讼。另有43个国家没有针对婚内强奸行为的法律条款，超过30个国家限制妇女在家庭外自由活动的权利。

报告强调，实现身体自主权最根深蒂固的障碍来自有关这项权利以及更广泛的女性和女童权利的刻板印象、主观臆断和错误观念。

报告列举了7项关于身体自主权最常见的误解：身体自主权是西方观念；身体自主权不是人权；身体自主权象征着会破坏群体决策的极端个人主义；实现一个人的身体自主权可能会破坏别人的身体自主权；部分群体不享有身体自主权；身体自主权破坏传统和宗教；身体自主权只是又一个“女性问题”。

报告呼吁，每个人都应真正享有对自己的身体做出决定并规划未来的能力，这样才能使社区和国家蓬勃发展，才会形成一个更加公正和人人受益的世界。(完)